
Anlage 1c zur Informationsdrucksache Nr.           /2013

GS Wilhelm - Busch - Schule

Kinderbefragung zum Thema Nachmittagsangebote/Ganztagsschule

Anzahl %-Anteil

Anzahl Schülerinnen und Schüler Klasse 2 - 3: 156 100,00%

Insgesamt abgegebene Fragebogen: 139 89,10%

Ungültige Fragebogen:

○ Mädchen 60 43,17%

○ Junge 79 56,83%

Klasse    ○ 2  

Klasse     ○ 3

Mädchen %-Anteil Jungs %-Anteil

Es wurden von den Kindern die folgenden Angebote gewünscht: 621 100,00% 269 43,32% 352 56,68%

○ Bewegung, Sport 78 12,56% 22 3,54% 56 9,02%

○ Schwimmen 66 10,63% 29 4,67% 37 5,96%

○ Tanz 20 3,22% 12 1,93% 8 1,29%

○ Musik 25 4,03% 13 2,09% 12 1,93%

○ Abenteuer Geschichte 22 3,54% 10 1,61% 12 1,93%

○ Basteln/Werken/Kunst 53 8,53% 32 5,15% 21 3,38%

○ Natur erleben 27 4,35% 17 2,74% 10 1,61%

○ Spielen 46 7,41% 12 1,93% 34 5,48%

○ Theater 30 4,83% 19 3,06% 11 1,77%

○ Computer 78 12,56% 23 3,70% 55 8,86%

○ Abenteuer Lesen 31 4,99% 12 1,93% 19 3,06%

○ Fremdsprache 44 7,09% 22 3,54% 22 3,54%

○ Zirkus 37 5,96% 22 3,54% 15 2,42%

○ Experimentieren/Forschen 64 10,31% 24 3,86% 40 6,44%

Eigene Vorschläge:

Handball 2

Geräteturnen 1

Mundharmonika 1

Klavier 1

Singen 1

Russisch 1

Tiere 4

Fußball 1

Bowling 2

Trampolin 1


